CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 88ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública
Data da realização: 04 /04/2008 – 09h00min
Local: Sala de Reuniões – Rua Boa Vista, 103, 7º andar
Hora do Expediente:

I - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II - Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia
CSDP nº 1075/07
Interessada: Associação dos Defensores Públicos do estado de São Paulo – APADEP.
Assunto: Sugestão de deliberação que regulamente o afastamento de Defensores Públicos ocupantes de cargo em comissão, funções de confiança e membros do Conselho Superior para concorrerem a outros cargos e mandatos eletivos.

Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior

CSDP nº 0041/08

Interessada: Corregedoria-Geral

Assunto: processos de Acompanhamento de estágio Probatório referente ao Memo CGDP nº 31/08.

Relator: Conselheiro Carlos Henrique Acirón Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0058/08

Interessada: Claudio Lúcio de Lima

Assunto: Proposta de Regimento Interno para o Núcleo Especializado de Direitos Humanos e Cidadania.

Relator: Conselheiro Carlos Henrique Acirón Loureiro

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o Regimento Interno do Núcleo Especializado de Direitos Humanos e Cidadania, nos termos da Deliberação CSDP nº 0068/2008, publicada a seguir.
CSDP nº 0060/08

Interessado: Willian Fernandes 

Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.

Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0062/08

Interessado: Willian Fernandes

Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso.

Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0065/08

Interessado: Willian Fernandes

Assunto: Proposta de padronização dos relatórios dos Núcleos Especializados da Defensoria Pública do Estado.
Relator: Conselheiro Wagner Girón de La Torre

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0072/08

Interessado: Adenor Ferreira da Silva

Assunto: Proposta de deliberação para que os componentes do Núcleo Especializado de Segunda Instância possam receber intimações processuais pessoais.

Relator: Conselheiro Carlos Henrique Aciron Loureiro

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0074/08

Interessado: Defensores Públicos atuantes na VEC

Assunto: Pedido de providências para melhoria no atendimento nas Varas de Execução Criminal.

Relatora: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0075/08

Interessado: João Carlos Navarro de Oliveira Prado

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 25/2006.

Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, abrir o prazo de 20 dias para consulta à carreira e marcar Audiência Pública na primeira sessão subseqüente ao término do prazo.
CSDP n°0079/08
Interessado: Fernanda Corrêa da Costa Benjamim

Assunto: Pedido de deferimento da inscrição para atuar como colaboradora do Núcleo Especializado de Situação Carcerária.

Relator: Conselheiro Wagner Giron de La Torre 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n°0081/08
Interessado: Wagner Giron de La Torre 

Assunto: Proposta da criação da Defensoria Pública Regional do Vale do Ribeira
Relator: Conselheiro Carlos Weis 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

DELIBERAÇÃO CSDP Nº 67, DE 31  DE MARÇO  DE 2008
Altera a Deliberação CSDP nº 18, de 11 de agosto de 2006.

O CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO,
Considerando a suas atribuições legais, 

DELIBERA:

Artigo 1º - Fica suprimido o § 2º, do artigo 9º, da Deliberação CSDP nº 18, de 11 de agosto de 2006.

Artigo 2º - Esta Deliberação entrará em vigor na data de sua publicação.

